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З ІНІЦІАТИВИ МІСЬКОГО ГОЛОВИ ІГОРЯ ТЕРЕХОВА 
Уb2025bРОЦІ ВbХАРКОВІ ЗАПРОВАДИЛИ ПЕРШУ ВbУКРАЇНІ 

ДИФЕРЕНЦІЙОВАНУ СИСТЕМУ ОПОВІЩЕННЯ. ВОНА 
СПРАЦЬОВУЄ ЛИШЕ ВbРАЗІ БЕЗПОСЕРЕДНЬОЇ ЗАГРОЗИ ДЛЯ 
МІСТА ТА ВІДМЕЖОВУЄ ТРИВОГИ ВbХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ. 

ВІДТОДІ КІЛЬКІСТЬ ТРИВОГ ВbХАРКОВІ ЗМЕНШИЛАСЯ 
ВДВІЧІ. ТОРІК УbМІСТІ ПРОЛУНАЛО 1826bТРИВОГ. ЖОДНОГО 

РАЗУ СИГНАЛИ НЕ ПРОЛУНАЛИ ЗbЗАПІЗНЕННЯМ.

А
мериканське видання The New 
York Times опублікувало репортаж 
про  роботу унікального Ситуацій-

ного центру в  Харкові, фахівці якого ці-
лодобово відстежують повітряні загрози 
з боку рф і вручну вмикають сирени.

2271  година. Або майже 100  діб. Саме 
стільки часу для повноцінного життя, ді-

яльності та розвитку ми виграли для Хар-
кова завдяки диференціації системи опо-
віщення про повітряну небезпеку, наголо-
сив мер Iгор Терехов:

— До впровадження цієї новації 1,3-міль-
йонний мегаполіс зупинявся щоразу, коли 
ворог бив по  віддалених прикордонних 
громадах. Для міста це означало постій-
ні збої у  функціонуванні інфраструктури, 
банків, ЦНАПів, державних установ і біз-
несу. Ми мали звести до мінімуму такі не-
обґрунтовані паузи, дати економіці змогу 
дихати вільно і водночас зняти колосаль-
ний психологічний тиск з людей через си-
рени, які подекуди тривали по кілька діб 
поспіль.

Харків отримав шанс зберігати стабіль-
ний робочий ритм настільки, наскільки 
це взагалі дозволяють умови війни. І що 
вкрай важливо  — механізм довів свою 
надійність: за весь період не сталося жод-
ної ворожої атаки по Харкову без попере-
дження.

Ми також повернули довіру до  само-
го сповіщення: містяни більше не живуть 
у  режимі «безкінечного фону», а  чітко 
усвідомлюють — якщо сирена лунає, за-
гроза реальна. Така уважність, без пере-
більшення, рятує життя. Для нас беззапе-
речний пріоритет, щоб навіть під прицілом 
ворога наше місто залишалося сильним 
і живим.

ÙÎÁ ÌIÑÒÎ ÇÀËÈØÀËÎÑß 
ÑÈËÜÍÈÌ I ÆÈÂÈÌ
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ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРОВІВ ПЕРШЕ ЗАСІДАННЯ МІЖНАРОДНОЇ 
КОНСУЛЬТАТИВНОЇ ГРУПИ ЗbПИТАНЬ ЗАЛУЧЕННЯ 
ІНВЕСТИЦІЙ ТА ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 
УКРАЇНИ. ЗУСТРІЧ МОДЕРУВАЛА РАДНИЦЯ 
ГЛАВИ ДЕРЖАВИ ЗbПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО 
РОЗВИТКУ ХРИСТЯ ФРІЛАНД.

П
резидент подякував за підтримку України про-

тягом цих років повномасштабної російської 

агресії.

— Ми говоримо сьогодні про пріоритети для України 

в інвестиціях, фокусуючись на найважливіших для нас ре-

чах. Навіть під час війни, після такої жахливої зими наша 

країна живе, — зазначив Володимир Зеленський.

Учасники зустрічі зосередилися на кількох ключових 

питаннях: енергетична стійкість та підготовка до наступ-

ної зими, спільне визначення та реалізація інвестиційних 

проєктів для України, інвестиційні можливості в оборон-

но-промисловому комплексі.

У співпраці зі Світовим банком протягом найближчих 

місяців буде розроблена комплексна стратегія розвитку 

української енергетичної системи, яка має стати децен-

тралізованою та гнучкою. Крім того, вже визначені п’ять 

ключових кластерів для інвестицій.

— Першого березня всі наші місцеві органи влади 

представлять план розвитку енергетики на наступну зиму. 

У нас буде шість-сім місяців, щоб розбудувати різні види 

енергії. Це потрібно для наших людей. У будь-якому ви-

падку, навіть коли війна закінчиться, у нас буде цей дефі-

цит. Тож на сьогодні це дуже важлива, дуже корисна інвес-

тиція — в нашу енергетику, — наголосив Глава держави.

Україна разом із партнерами розробила близько 40 ін-

вестиційних проєктів для повоєнного відновлення та роз-

витку. Крім пріоритетної зараз галузі енергетики, вони 

охоплюють також оборону, технології, транспорт, логіс-

тику, інфраструктуру, критично важливі корисні копали-

ни, «зелену» металургію та декарбонізацію сталеливарної 

промисловості, житлове будівництво.

ÄÎ ÁÞÄÆÅÒÓ ÌIÑÒÀ 
ÂÍÅÑÅÍÎ ÇÌIÍÈ
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА ВНЕСЛА ЗМІНИ 
ДОbБЮДЖЕТУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 
2026bРІК. ВІДПОВІДНЕ РІШЕННЯ БУЛО УХВАЛЕНЕ 
26bЛЮТОГО НА ПОЗАЧЕРГОВІЙ СЕСІЇ МІСЬКРАДИ.

Я
к повідомили в Департаменті бюджету і фі-

нансів ХМР, це обумовлено необхідністю при-

ведення обсягів міжбюджетних трансфертів 

у відповідність до постанов і розпоряджень Кабінету 

Міністрів України та розпоряджень начальника Харків-

ської обласної військової адміністрації.

Зокрема, місто отримає субвенцію в розмірі 

277,9 млн грн на здійснення доплат педагогічним пра-

цівникам закладів загальної середньої освіти, субвенції 

на фінансування інклюзивно-ресурсних центрів і при-

ватних шкіл (54,5 млн грн), забезпечення харчуванням 

учнів закладів загальної середньої освіти (45,1 млн грн), 

підтримку осіб, які захищали незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України (12 млн грн), надан-

ня державної підтримки особам з особливими освітні-

ми потребами (2,2 млн грн) та ін.

За рахунок перерозподілу раніше затверджених бю-

джетних призначень були збільшені видатки на:

— доставку трамваїв і тролейбусів з Чехії — 8 млн грн;

— розрахунки за придбану спеціалізовану дорож-

ньо-експлуатаційну техніку — 50 млн грн;

— погашення заборгованості, що склалася на поча-

ток 2026 року за видатками на утримання міської інф-

раструктури, — 395,6 млн грн та інше.

ÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÀ ÑÈÑÒÅÌÀ ÓÊÐÀÅÍÅÐÃÅÒÈ×ÍÀ ÑÈÑÒÅÌÀ ÓÊÐÀЇЇÍÈ ÌÀÍÈ ÌÀЄЄ ÑÒÀÒÈ  ÑÒÀÒÈ 
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ÁÅÇ ÐÈÇÈÊIÂ ÄËß ÆÈÒÒЄÇÀÁÅÇÏÅ×ÅÍÍß
ДЕПУТАТИ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ЗАТВЕРДИЛИ ЗВЕРНЕННЯ ДОbКАБІНЕТУ 
МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ПРОbПОВНЕ ФІНАНСУВАННЯ 
ЗbДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ ОПЛАТИ ПРАЦІ 
ПЕДАГОГІВ ТА СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ.

У
 зверненні зазначено, що постановами Кабміну 

було ухвалено підвищення посадових окладів пе-

дагогічних і соціальних працівників. За рахунок 

освітньої субвенції до бюджету Харківської міської тери-

торіальної громади в розмірі 1,8 млрд грн, що передбачена 

в держбюджеті на 2026 рік, покриваються лише видатки на 

підвищення зарплати вчителям закладів загальної серед-

ньої освіти. Водночас педагоги дошкільних, позашкільних 

закладів, закладів мистецької освіти, професійно-техніч-

них закладів не забезпечені ресурсом для підвищення заро-

бітної плати. Також не передбачені кошти на підвищення 

посадових окладів працівників соціальних установ.

«Додаткове фінансове навантаження на бюджет терито-

ріальної громади створює ризик неможливості фінансу-

вання життєзабезпечення міста, невідкладних та першо-

чергових видатків, пов’язаних з будівництвом захисних 

споруд, забезпеченням безперебійного функціонування 

енергетичної галузі, ліквідацією наслідків обстрілів то-

що», — говориться у зверненні.

Депутати наголосили, що окреслені ризики вимагають 

консолідації зусиль державної влади та органів місцевого 

самоврядування з метою недопущення негативних соці-

ально-економічних наслідків.

«З метою запобігання дестабілізації соціально-еконо-

мічної ситуації звертаємося з проханням виділити бюдже-

ту Харківської міської територіальної громади на 2026 рік 

дотацію на покриття видатків, пов’язаних з підвищенням 

посадових окладів педагогічним працівникам у розмірі 

230,4 млн грн, працівникам соціальної сфери — у розмірі 

154,8 млн грн», — сказано в документі.

ÊÎÌÁIÍÎÂÀÍÀ ÀÒÀÊÀ ÍÀ ÕÀÐÊIÂ
УbНІЧ НА 26bЛЮТОГО РОСІЙСЬКИЙ АГРЕСОР 
ЗДІЙСНИВ КОМБІНОВАНУ АТАКУ НА ХАРКІВ. 
ВОРОГ ЗАСТОСУВАВ 18bДРОНІВКАМІКАДЗЕ 
ТИПУ «ШАХЕД» ТА ДВІ БАЛІСТИЧНІ РАКЕТИ, 
ПОПЕРЕДНЬОb «ІСКАНДЕРИ». ПІД 
УДАРАМИ ОПИНИЛИСЯ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ, 
КИЇВСЬКИЙ, СЛОБІДСЬКИЙ, САЛТІВСЬКИЙ ТА 
НОВОБАВАРСЬКИЙ РАЙОНИ МІСТА.

О
бстріли тривали близько двох годин. Пошкод-

жень зазнали щонайменше 67 житлових бу-

динків. Комунальні служби одразу після завер-

шення обстрілу розпочали ліквідацію наслідків на місцях 

влучань, повідомив міський голова Ігор Терехов:

— Руйнування зафіксовано на 12 локаціях. Вибито по-

над 600 вікон, 132 скління балконів, пошкоджено 27 две-

рей та 23 покрівлі. Комунальники вже виконали аварій-

ний ремонт 12 дахів і відновили шість обірваних ліній ву-

личного освітлення.

Найскладніша ситуація — у Салтівському та Слобідсь-

кому районах, де було зафіксовано прямі влучання в при-

ватні житлові будинки. Чотири з них практично зруйно-

вані. Під завалами опинилася дівчина, її, на щастя, вда-

лося врятувати. Загалом по медичну допомогу звернулися 

14 людей, десятеро перебувають у лікарнях у стані серед-

ньої тяжкості.

Крім того, внаслідок обстрілу було пошкоджено га-

зопровід, що забезпечує газом один із районів міста. На 

сьогодні фахівці відновили газопостачання до котельні 

лікарняного комплексу та майже 60 житлових будинків.

Мешканцям зруйнованого житла надаємо консульта-

ції щодо отримання державної допомоги та розміщення 

в гуртожитках.

Величезна подяка нашим комунальникам, рятувальни-

кам, медикам, волонтерам — усім, хто сьогодні стоїть на 

захисті Харкова, допомагає та підтримує один одного. Єд-

ність зараз — наша головна сила.
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ЦИФРОВІ 
ІНСТРУМЕНТИ  
НЕОБХІДНІСТЬ 
ДЛЯ  БЕЗПЕКИ

НА ПОЗАЧЕРГОВІЙ СЕСІЇ ХАРКІВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ ЗАТВЕРДИЛИ ПРОГРАМУ 
ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ЦИФРОВОЇ 
ТРАНСФОРМАЦІЇ НА 20262028bРОКИ.

Р
озробка Програми здійснювалася з урахуван-

ням сучасних світових тенденцій у сфері ін-

формаційних технологій та актуальних викли-

ків, пов’язаних з воєнним станом, зазначили в Депар-

таменті цифрової трансформації ХМР:

— В сучасних умовах цифрові інструменти є не ли-

ше зручністю, а й необхідністю для забезпечення без-

пеки, оперативної комунікації та стійкості міського 

управління. Цифровізація сприяє прозорості роботи 

влади, підвищенню довіри до муніципальних інсти-

туцій та розвитку інклюзивних сервісів для різних ка-

тегорій населення, зокрема внутрішньо переміщених 

осіб, ветеранів війни та осіб з інвалідністю.

Серед напрямів реалізації — розвиток Єдиної 

комплексної системи відеоспостереження, осна-

щення об’єктів критичної інфраструктури засоба-

ми відеоконтролю та моніторингу, вдосконалення 

онлайн-моніторингу руху громадського транспорту, 

розвиток медичних і освітніх інформаційних систем. 

Окрему увагу приділено підвищенню рівня інформа-

ційної безпеки та цифрової стійкості міста в умовах 

воєнного стану.

ÙÎÁ ÏÎ×ÓÂÀËÈÑß, ßÊ ÓÄÎÌÀ
ВbОДНОМУ ІЗ МІСЬКИХ ГУРТОЖИТКІВ УbНЕМИШЛЯНСЬКОМУ РАЙОНІ ЗbВЕРЕСНЯ 2022bРОКУ 
ПРОЖИВАЮТЬ 252bПЕРЕСЕЛЕНЦІ, СЕРЕД ЯКИХ 34bДИТИНИ. ПЕРЕВАЖНА БІЛЬШІСТЬ ЕВАКУЮВАЛИСЯ 
ЗbКУП’ЯНСЬКОГО, ЧУГУЇВСЬКОГО ТА ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНІВ ОБЛАСТІ.

У
 гуртожитку є все необхідне: меш-

канці забезпечені меблями, по-

стільною білизною, мають доступ 

до гарячої та холодної води, кухонь і праль-

них машин. Організована також побутова й 

гуманітарна підтримка.

Юлія Василець разом з двома дітьми при-

їхала до Харкова три роки тому з Куп’ян-

ського району. Для неї місто стало прихи-

стком, як і для багатьох внутрішньо пере-

міщених осіб:

— Нам одразу дали кімнату. Усе влашто-

вує, усе добре.

Умови проживання перевірив міський 

голова Ігор Терехов. Мер оглянув примі-

щення, поспілкувався з мешканцями та ви-

слухав їхні побажання:

— Хочу запевнити вас, що Харків стане 

вам рідним домом. Ми для вас теж рідні люди й будемо 

робити все необхідне, все, що від нас залежить, щоб ви по-

чувалися добре.

Під час зустрічі мер нагадав про міські соціальні ініціа-

тиви, що допомагають людям залишатися в Харкові та пе-

реживати воєнний час. Серед них: безплатні громадський 

транспорт та гарячі обіди, підтримка малого бізнесу й збе-

реження соціальної спрямованості міського бюджету:

— Я хочу, щоб ви залишилися тут. Уявляю, як в кожного 

болить душа й хочеться повернутися. Але усі ми розуміє-

мо, що кудись можна повернутися, а кудись — ні: усе за-

міновано, житла немає, працювати ніде.

Ігор Терехов наголосив, що питання житла для людей, 

які втратили домівки через війну, потребує системного 

державного рішення. Водночас місто забезпечує базову 

підтримку та працює над інтеграцією переселенців у гро-

маду — через доступ до соціальних, адміністративних і ме-

дичних послуг, освіти для дітей та можливостей працев-

лаштування:

— Вважаю, що 25 лютого має бути Днем ВПО, бо саме 

тоді почалося масове вимушене переселення людей. Але 

цей день не має бути «назавжди». Умовно — на п’ять ро-

ків, щоб за цей час держава і місцева влада зробили го-

ловне: надали житло і забезпечили нормальну інтеграцію, 

щоб люди припинили жити у статусі ВПО й просто жи-

ли своїм життям. До речі, можливість працевлаштування 

в нас є, зокрема на комунальних підприємствах. Ми під-

вищили заробітну плату, але дефіцит кадрів зберігається. 

Якщо є бажання, із задоволенням візьмемо вас на роботу.

Мешканці гуртожитку поставили міському голові запи-

тання, які для них є найболючішими. Насамперед йшлося 

про житло, оплату комунальних послуг, працевлаштуван-

ня та умови навчання для дітей. Люди порушили й питан-

ня платіжок за комунальні послуги в будинках, що роз-

ташовані в зоні активних бойових дій і де вони фактично 

вже не проживають.

Подружжя Анатолій та Марія Приймак живуть у гур-

тожитку вже два роки. Вони виїхали з селища Великий 

Бурлук під час обстрілів і пережили важкі втрати:

— Коли приїхали до Харкова, спочатку жили в кварти-

рі сина. Потім він отримав поранення, його комісували, 

і нас одразу поселили тут. Дякувати Ігорю Олександрови-

чу, нам дали кімнату, дуже добре зустріли, усі хвилювалися 

за нас, підтримували. Нам усе подобається.

Анна Пятникова, переселенка:

— Гарна кухня, пральня, душові — усе добре. Але як 

сказав наш мер, усе добре, проте не вдома. Шкода, що все 

там залишилося. Ми змогли вивезти лише частину техні-

ки.

Світлана Покушалова, переселенка з Куп’янського ра-

йону:

— Ми приїхали з однією валізою, нічого не встигли 

взяти. Нам видали все: від постільної білизни до посуду. 

Допомагали з харчуванням, дуже добре нас зустріли.

Попри війну та щоденні виклики, Харків підтримує тих, 

хто був змушений рятуватися від обстрілів. У місті праг-

нуть, щоб переселенці відчували себе не тимчасовими 

мешканцями, а повноцінною частиною громади.

ÔÐÀÍÖIß ÍÅ ÇÀËÈØÈÒÜ ÁÅÇ ÏIÄÒÐÈÌÊÈ
УbХАРКОВІ ЗbВІЗИТОМ ПЕРЕБУВАЛА 
ДЕЛЕГАЦІЯ НА ЧОЛІ ЗbКОЛИШНІМ 
ПРЕМ’ЄРМІНІСТРОМ ФРАНЦУЗЬКОЇ 
РЕСПУБЛІКИ, ГОЛОВОЮ 
ПАРЛАМЕНТСЬКОЇ ГРУПИ ДРУЖБИ 
ФРАНЦІЯУКРАЇНА ҐАБРІЕЛЕМ 
АТТАЛЕМ.

Д
елегація насамперед відвідала метро-

школу на ст. м. «Університет» та по-

спілкувалася зі школярами. А потім 

гості побували у підземній школі на базі лі-

цею № 3, яку облаштували завдяки підтримці 

французького уряду.

Під час зустрічі з Харківським міським го-

ловою Ігорем Тереховим сторони обговорили 

співробітництво з французькими містами-партнерами, 

зокрема з Ліллем й Страсбургом:

— Ми дуже продуктивно співпрацюємо на міжнарод-

ному рівні з Ліллем, з яким маємо тривалу історію від-

носин. Наприклад, протягом останніх двох років у межах 

програми тимчасового відпочинку там побувало 160 на-

ших дітей.

Загалом Харків співпрацює з Францією на різних рівнях 

і в багатьох сферах. У розмові особливу увагу приділили 

питанню енергетичної безпеки та децентралізації систем 

життєзабезпечення. Адже, враховуючи цілеспрямовані 

атаки ворога на об’єкти критичної інфраструктури, му-

ніципалітет вже зараз починає активну підготовку до на-

ступного опалювального періоду. І тут Харкову у пригоді 

можуть стати досвід, технології та фінансова підтримка 

французьких партнерів:

— Нинішня зима стала для нас викликом з життєздат-

ності, адже ворог постійно б’є по енергетиці. Ми втрима-

ли систему і не дали місту замерзнути, але маємо думати 

наперед, тому вже почали готуватися до нового опалю-

вального сезону. Нинішня система забезпечення теплом 

і електроенергією значною мірою застаріла. Ми вистоя-

ли завдяки тому, що створили так звану систему енерге-

тичних островів. Надалі нам потрібно рухатися шляхом 

децентралізації систем тепло- і водопостачання та енер-

гозабезпечення. Для нас вкрай важливо впроваджувати 

сучасні рішення. Наприкінці минулого року 

ми підписали угоду про партнерство зі Стра-

сбургом. Я відвідав їхній енергетичний хаб 

і був вражений тим, як там використовується 

тепло після очищення стічних вод. Я б дуже 

хотів, щоб ми інтегрували набутий досвід, ад-

же для Харкова, який живе в умовах війни, та-

кі інновації — питання безпеки.

Ґабріель Атталь запевнив харків’ян, що 

Франція завжди підтримуватиме Україну. 

А особисто для нього таке питання має осо-

бливе значення: частина його родини похо-

дить з України:

— Ідеться про вже мій четвертий візит 

до України за час повномасштабної війни як 

голови групи дружби. Я був у Києві, Одесі, За-

поріжжі, Миколаєві, нарешті сьогодні — у Харкові. Мій 

прадід був з України, жив тут. Я виріс у традиціях і культу-

рі, притаманних вашій країні, у православній вірі. Велик-

день відзначаю за православним календарем, бо зазначене 

вище завжди присутнє в мені й ще більше мотивує до ді-

яльності на користь України. І сьогодні я тут, щоб засвід-

чити нашу солідарність і розвивати співпрацю як на рівні 

офіційної влади, так і на рівні неурядових організацій, біз-

несу. Ми усвідомлюємо масштаб потреб України. Енерге-

тика — надзвичайно актуальна проблема, і ми розуміємо, 

що є нагальна потреба вже зараз думати про наступний 

зимовий сезон і готуватися до нього. Франція продовжить 

всебічно підтримувати вас.
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ÄÎÑßÃËÀ ÏIÊÓ
НА ВЕРШИНІ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВЕЖІ ІСУСА ХРИСТА 
ХРАМУ СВЯТОГО СІМЕЙСТВА ВbБАРСЕЛОНІ 
20bЛЮТОГО ВСТАНОВИЛИ 17МЕТРОВИЙ БІЛИЙ 
ХРЕСТ, ЗАВЕРШИВШИ ФОРМУВАННЯ СИЛУЕТУ 
НАЙВИЩОЇ ЦЕРКВИ СВІТУ.

З
а задумом видатного архітектора Антоніо Гау-

ді, хрест, який виготовили із скла та сталі, має 

чотири рамена, що дозволяє розпізнати його 

з будь-якого ракурсу міста.

Попри те що зовнішня висота будівлі тепер стано-

вить рекордні 172,5 метра, роботи над інтер’єром вежі 

тривають. Очікується, що риштування навколо цен-

тральної конструкції знімуть до урочистого відкриття, 

запланованого на червень, пише Euronews. Подія буде 

приурочена до сторіччя з дня смерті Гауді. На церемо-

нії освячення вежі очікують Папу Римського Лева XIV, 

проте Ватикан поки не підтвердив ці плани.

Будівництво Саґрада Фамілія триває понад 140 ро-

ків — перший камінь був закладений ще 1882 року. 

Протягом цього часу реалізація проєкту Гауді стикала-

ся з численними перешкодами: від Громадянської вій-

ни в Іспанії до пандемії COVID-19. От і зараз протягом 

кількох днів у Барселоні вітер не дозволяв завершити 

роботу над встановленням хреста.

Саме будівництво церкви повністю завершать при-

близно через 10 років, коли вдасться звести фасад Сла-

ви на південній стороні Саґради Фамілії.

Храм Святого сімейства є головною туристичною 

пам’яткою міста, її щороку відвідує близько 5 мільйо-

нів людей. Завдяки цьому церква заробляє приблизно 

150 мільйонів євро, половину з яких наразі витрачають 

на будівництво.

ÓÑIÌ ÁÈ ÒÀÊÎÃÎ 
ÁÎÑÀ

КЕРІВНИК КИТАЙСЬКОЇ КОМПАНІЇ 
ЗbВИРОБНИЦТВА КРАНІВ ТА ОБЛАДНАННЯ 
ДЛЯ ОБРОБКИ МАТЕРІАЛІВ РОЗДАВ СВОЇМ 
ПРАЦІВНИКАМ 70% ПРИБУТКУ ЗАbМИНУЛИЙ 
РІКb ПОНАД $ 26bМІЛЬЙОНІВ.

З
начну частину грошових бонусів працівники фір-

ми отримали під час корпоративного святкуван-

ня. Вони виходили на сцену, щоб отримати свою 

винагороду, а також самі відраховували свої преміальні із 

купи грошей, яку було розкладено на бенкетних столах.

Повідомлялося, що прибуток компанії за 2025 рік 

склав 270 мільйонів юанів і майже 70 його відсотків було 

розподілено між 7 тис. співробітниками. У 2024 році ком-

панія зафіксувала чистий прибуток у розмірі 260 мільйо-

нів юанів (38 мільйонів доларів США), з яких 170 мільйо-

нів юанів також було розподілено між співробітниками. 

У березні минулого року, у Міжнародний жіночий день, 

компанія виплатила майже 1,6 мільйона юанів (230 тис. 

доларів США) як бонуси 2 тис. працівницям.

Часта практика видачі грошових винагород та пільг 

співробітникам привела до того, що користувачі мере-

жі назвали Цуя «босом, який найбільше любить розда-

вати гроші».

Коментуючи своє прізвисько, він сказав: «Річ не 

в тому, що я люблю роздавати гроші, а в тому, що мо-

лоді люди обтяжені автокредитами та іпотекою, і будь-

яка допомога, яку ми можемо запропонувати, стане їм 

у пригоді».

ÊÓÄÈ ÒIÊÀÞÒÜ 
ÑÓÏÅÐÁÀÃÀÒIЇ

СВІТОВА МІГРАЦІЯ ЗАМОЖНИХ ЛЮДЕЙ 
СТРІМКО ЗМІНЮЄ ГЕОГРАФІЮ БАГАТСТВА. 
ВСЕ БІЛЬШЕ МІЛЬЙОНЕРІВ ІbМІЛЬЯРДЕРІВ 
ЗАЛИШАЮТЬ ТРАДИЦІЙНІ ФІНАНСОВІ 
ЦЕНТРИ ТА ОБИРАЮТЬ НОВІ КРАЇНИ ДЛЯ 
ЖИТТЯ, ІНВЕСТИЦІЙ ІbБІЗНЕСУ. СЕРЕД 
КЛЮЧОВИХ ПРИЧИНb ПОДАТКИ, БЕЗПЕКА, 
ГЕОПОЛІТИКА ТА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ.

О
дним з найпопулярніших пріоритетів остан-

ніх років став Дубай, який приваблює від-

сутністю податку на доходи, сприятливими 

умовами для бізнесу та високим рівнем життя. Сюди 

активно переїжджають підприємці, інвестори, зірки 

шоу-бізнесу та IT-фахівці.

Португалія також залишається одним із фаворитів 

серед американських і європейських мільйонерів. Тут 

велику роль відіграли імміграційні програми, зокрема 

«золота віза», яка дозволяла отримати право на про-

живання через інвестиції.

Ще одним магнітом для капіталу став Сінгапур, ко-

трий приваблює еліту з Китаю, Індії та Заходу страте-

гічним розташуванням в Азії, відсутністю податку на 

приріст капіталу та стабільною економікою.

Австралія та Нова Зеландія також залишаються 

у списку бажаних напрямків, бо пропонують політич-

ну стабільність, безпеку, якісну медицину й освіту. Для 

багатьох мільйонерів зазначені країни стали планом Б 

на випадок глобальних криз.

Ó ÏÐÈÐÎÄI ÂÑÅ ÑÏÎÊIÉÍÎ
ПЕРШИЙ МІСЯЦЬ ВЕСНИ ВbУКРАЇНІ ОЧІКУЄТЬСЯ ПЕРЕВАЖНО ВbМЕЖАХ 
КЛІМАТИЧНОЇ НОРМИ. СЕРЕДНЬОМІСЯЧНА ТЕМПЕРАТУРА СТАНОВИТИМЕ 
17bГРАДУСІВ ТЕПЛА, АbКІЛЬКІСТЬ ОПАДІВ НЕ ПЕРЕВИЩУВАТИМЕ СЕРЕДНІХ 
ПОКАЗНИКІВ, РОЗПОВІЛА СИНОПТИКИНЯ НАТАЛІЯ ПТУХА.

Б
ерезень розпочнеться під впливом антициклону. 

Переважатиме поле підвищеного атмосферного 

тиску, тому істотних опадів на старті місяця не 

прогнозують. У більшості регіонів денна температура бу-

де плюсовою:

— Щодо температурних показників першої декади, 

то в денні години вони будуть досить весняними, ком-

фортними, близькими до норми. У нічні години невели-

кий мінус може бути у північних і північно-східних ре-

гіонах.

Водночас експертка нагадує, що березень — перехід-

ний і контрастний місяць, бо історично демонстрував як 

майже літні температури, так і сильні 

морози. Однак у цьому році прогнозу-

ється поступове підвищення темпера-

тури без різких стрибків.

— За історичними даними, макси-

мальні температури сягали 18–29 гра-

дусів тепла, а мінімальні 20–33 градусів 

морозу. Цього року ми бачимо посту-

пове підвищення температури. Добре, 

що вночі ще зберігається невеликий мінус, адже це не 

дає снігу танути надто різко і стримує підвищення рівня 

води в річках

Таким чином, початок весни очікується спокій-

ним, із помірним потеплінням та без різких погод-

них змін.

ÍÅ ÏÐÎÑÒÎ 10 ÃÐÈÂÅÍÜ
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ 24bЛЮТОГО 
2026bРОКУ ВВІВ УbОБІГ ТРИ НОВІ ПАМ’ЯТНІ МОНЕТИ 
ЗbТЕМАТИЧНОЇ СЕРІЇ «МИ СИЛЬНІ. МИ РАЗОМ», 
ПРИСВЯЧЕНІ ЄДНОСТІ УКРАЇНИ ТА ЇЇ РЕГІОНАМ.

Ц
ього разу монети адресували прифронтовим ре-

гіонам — Харківщині, Запоріжжю та Херсонщи-

ні, тим, хто щодня витримує удари ворога і три-

має країну, наголосив під час презентації голова Націо-

нального банку Андрій Пишний: «Торік ми започаткували 

нову серію обігових пам’ятних монет. Її ідея — продемон-

струвати єдність України, стійкість кожного регіону та йо-

го жителів. На реверсі — мапа України. Ціла, нерозривна, 

єдина. Із чіткими адміністративними межами. На кожній 

монеті виокремлено один із регіонів, якому вона присвя-

чена. Це не просто 10 гривень, це знак пам’яті, фіксація 

нашої стійкості в історії. Адже держава, яка бореться, має 

говорити не лише зброєю, а й символами, що формують 

національну пам’ять».

Випуск монет зазначеної серії продовжиться впродовж 

2026–2027 років. Загалом в обіг буде введено 54 млн мо-

нет, присвячених областям України.



6 Субота
28 лютого 2026 рокуÌiñòî æèâå i ïðàöþє

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

ÙÅ ÎÄÈÍ ÄÎÊÀÇ 
ÑÈËÈ, ÂÈÒÐÈÌÊÈ 

I ÕÀÐÀÊÒÅÐÓ
УbЧЕМПІОНАТ ЄВРОПИ ЗІ ЗМІШАНИХ 
ЄДИНОБОРСТВ ММА ВЗЯЛИ УЧАСТЬ ПОНАД 
1 500bСПОРТСМЕНІВ ІЗ 34bКРАЇН, СЕРЕД ЯКИХ 
БУВ Іb26РІЧНИЙ ХАРКІВ’ЯНИН МАКСИМ КОТЛЯР.

Б
оєць провів чотири поєдинки, впевнено дій-

шов до фіналу і лише в одному бою поступив-

ся супернику з Франції. Проте і срібло євро-

пейської першості є вагомим результатом для харків-

ської школи ММА.

Свою нагороду Максим привіз до Харкова та пре-

зентував міському голові Ігорю Терехову, який наголо-

сив: відзнака — не лише його особисте досягнення, а й 

внесок у спортивну скарбницю міста-героя.

Зі свого боку очільник міста нагородив спортсме-

на та його тренера почесними грамотами Харківської 

міської ради й побажав нових перемог на спортивному 

шляху:

— Ви гідно представляєте Харків на міжнародній 

арені. Ваші перемоги важливі для міста і для харків’ян. 

Розумію, наскільки непросто досягати таких результа-

тів в умовах війни. Дякую вам за силу духу і наполег-

ливу працю!

Максим Котляр подякував за підтримку та заува-

жив, що подібні успіхи харків’ян на міжнародній арені 

доводять, що, попри виклики війни, місто продовжує 

виховувати чемпіонів:

— У 16 років я почав тренуватися з вільної боротьби. 

У 18, коли пішов служити до армії, відкрив для себе змі-

шані єдиноборства, спочатку як хобі, що згодом пере-

росло у щось більше й поступово вийшло на професій-

ний рівень. Першим значущим досягненням для мене 

стало третє місце на чемпіонаті Європи 2025 року. А ни-

ні я отримав звання віцечемпіона Європи 2026 року.

Підготовка до чемпіонату відбувалася в умовах пов-

номасштабної війни. І, як зазначають у Національній 

федерації змішаних єдиноборств ММА України, це 

надає нерівні можливості з іншими європейськими 

країнами.

Антон Бланк, віцепрезидент федерації:

— Найважче зараз — підготовка до турнірів, адже всі 

розуміють, в яких умовах ми живемо, особливо в Хар-

кові, за 20 кілометрів від фронту. Це не те, що тренува-

тися десь у Європі. Але ті умови, які вдалося створи-

ти, зокрема облаштований для тренувань спортивний 

зал, дозволяють готувати спортсменів європейського 

рівня. Максим тому доказ. Найскладніше те, що до-

рослі спортсмени здебільшого захищають Батьківщи-

ну, і часу на тренування майже немає. До речі, Котляр 

з перших днів пішов добровольцем і 2,5 роки захищав 

державу. Зараз йому вдалося відновитися, і другий рік 

поспіль він — один із кращих у Європі.

Перемоги українських спортсменів сьогодні — ще 

один доказ сили, витримки та характеру харків’ян.

Втрачене свідоцтво проbправо власності на житло від 20.03.1998bр., 
реєстраційний номер 6-98-110456,bвидане Харківським міським центром 

приватизації державного житлового фонду на ім’я: Дмитрієнко Елла 
Іванівна та члена її сім’ї Дмитрієнко Андрій Євгенійович заbадресою: 
м.bХарків, вулиця Наріманова буд. 6, кв. 70,bвважати недійсним.

Втрачене службове посвідчення Харківської міської ради № 244 на ім’я: 
Мірошніченко Ольга Дмитрівна, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво проbздобуття повної загальної середньої освіти на 
ім’я: Задорожний Владислав Ігорович, видане 27.06.2019 р.bХарківською 
загальноосвітньою школою I–III ступенів № 104, серія ХА № 50764151bта 

додаток доbнього, вважати недійсним.

ÂÈÁIÐ ÇÀËÅÆÈÒÜ ÂIÄ ÑÅÇÎÍÓ
ВІЙНА СТАЛА БІДОЮ ІbДЛЯ 
ЧОТИРИЛАПИХ. УbКП «ЦЕНТР 
ПОВОДЖЕННЯ ЗbТВАРИНАМИ» 
ХМР РОБЛЯТЬ ВСЕ 
МОЖЛИВЕ, ЩОБ ЗНАЙТИ ДЛЯ 
БЕЗПРИТУЛЬНИХ ХВОСТИКІВ 
ЛЮБЛЯЧИЙ ДІМ.

У
 Харкові завжди була значна 

кількість безпритульних тва-

рин, тому КП системно відлов-

лювало собак із подальшою стериліза-

цією та прилаштуванням. Але на початку 

повномасштабної війни кількість чоти-

рилапих безхатьків стрімко зросла. Одна 

з основних причин — масова евакуація 

містян, розповідає начальник відділу ве-

теринарної медицини та прилаштування 

тварин КП «Центр поводження з твари-

нами» Департаменту ЖКГ ХМР Євгенія Янчукова. Люди бу-

ли змушені терміново залишати місто та їхати в невідомість, 

і не всі мали змогу забрати своїх улюбленців.

Війна триває, і кількість тваринок, яким потрібен прихи-

сток, залишається вражаючою. Зокрема, у 2025 році до при-

тулку надійшло майже 2500 безпритульних котів і собак.

— Наразі до нас прибувають також тварини, яких ви-

везли під час евакуації мешканців з територій, де тривають 

бойові дії, — зазначає пані Євгенія. — Окрім цього, ми до-

помагаємо ВПО, нашим захисникам і захисницям. До нас 

привозять тварин і на тимчасову перетримку, і для подаль-

шого прилаштування, оскільки у орендованому житлі не 

завжди є умови проживання з домашніми улюбленцями.

Прилаштовувати пухнастиків надалі стає все важче. Але 

навіть через чотири роки війни все ж таки вдається. Фахів-

ці відділу роблять все можливе, щоб прилаштувати братів 

менших у люблячі родини. Тільки у 2025 році під керівниц-

твом Євгенії Янчукової близько 1400 со-

бак і котів знайшли нових власників. 

Містяни продовжують приїжджати 

до «Центру поводження з тваринами», 

щоб підлікувати свого вихованця або об-

рати домашнього улюбленця. Дуже тяж-

ко було з «усиновленням» чотирилапих 

друзів цією зимою — у період сильних 

морозів і масованих обстрілів. Але навіть 

за таких умов люди діставалися до вете-

ринарів і притулку.

«Усиновлюють» і собак, і котів. Ціка-

во, що цей вибір залежить і від сезону.

— Коли починаються холоди, часті-

ше беруть котів. Це пов’язане не тільки 

з тим, що котів не треба вигулювати, але 

й з теплом, бо кішки лежать поруч, грі-

ють. Звісно, такі собаки теж є, але є різ-

ниця — запустити у ліжко 5-кілограмову 

кішечку або 20-кілограмового песика, — зауважує пані Єв-

генія. — А от з травня до кінця вересня в нас — сезон при-

лаштування собак.

До речі, пані Євгенії теж не вдалося втриматися — в неї 

вдома вже три песика з притулку.

У КП розповідають, що Євгенія Янчукова — ініціатив-

ний, компетентний та цілеспрямований фахівець з лідер-

ськими якостями та небайдужістю до долі тварин. Її моти-

вує не тільки любов до тварин, а й гордість за улюблений 

Харків.

— Я — харків’янка до мозку кісток, — зізнається Євге-

нія. — Наші комунальники — це мужні люди, які роблять 

місто кращим у будь-яку погоду, у будь-яких важких си-

туаціях, незважаючи на обстріли. Пишаюся, що працюю 

у харківському комунальному підприємстві і маю змогу до-

помагати містянам. Мер Харкова Ігор Терехов і наші кому-

нальники — це заздрість будь-якого міста.

ÒÐÈÂÀЄ ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß 
ÆÈÒËÎÂÈÕ ÁÓÄÈÍÊIÂ
НА ВУЛ. БУЧМИ ТРИВАЄ ВІДНОВЛЕННЯ 
БАГАТОКВАРТИРНОГО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ, 
ПОШКОДЖЕНОГО ВНАСЛІДОК ОБСТРІЛІВ.

Ф
ахівці залили на покрівлі нову стяжку та обла-

штували двошарове покриття з руберойду, пові-

домили в Департаменті з благоустрою, відбудо-

ви та реконструкції ХМР.

Крім того, в будинку вже відбудовані сходові марші 

з другого по п’ятий поверхи, відновлені плити перекриття 

та зовнішні стіни. У місцях загального користування пов-

ністю замінені вікна, у квартирах — роботи на завершаль-

ному етапі. Також у під’їздах встановили нові вхідні мета-

леві та пластикові двері.

Зараз проводяться внутрішні ремонтні роботи: у під’їз-

дах фарбують стіни та стелі. У планах — ремонт вхідних 

груп і відновлення відмостки будинку.

ÏÎÑÒIÉÍÀ ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ÇÀÕÈÑÍÈÊIÂ
УbЗИМОВІ ДНІ, КОЛИ НАПРУГА НА ФРОНТІ НЕ СПАДАЄ, КОЛЕКТИВ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
№ 44bДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ ХМР НЕ ПРИПИНЯЄ ПРАЦЮВАТИ НА БЛАГО НАШИХ ОБОРОНЦІВ.

Х
арків’яни передали на Сумський напрямок для 

воїнів 5 прикордонного загону та підрозділу про-

типовітряної оборони 47 окремої механізованої 

бригади домашню випічку та патріотичні браслети-обере-

ги. Працівники закладу від початку повномасштабної вій-

ни постійно підтримують військових на різних напрямках 

і щоразу знаходять можливість передати допомогу разом 

із щирими словами подяки.
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ÂI×ÍÀ Â ËÞÁÎÂI ÍÀÐÎÄÍIÉ
ДОb155Ї РІЧНИЦІ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ 
ЛЕСІ УКРАЇНКИ (25bЛЮТОГО 1871bРОКУ)b 
ВИДАТНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСЬМЕННИЦІ, 
ПОЕТЕСИ, ДРАМАТУРГИНІ, ПЕРЕКЛАДАЧКИ 
ТА ГРОМАДСЬКОЇ ДІЯЧКИb БІБЛІОТЕКА
ФІЛІЯ № 41bЦБС ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ 
ХМР ПІДГОТУВАЛА КНИЖКОВУ ВИСТАВКУ
ЗАХОПЛЕННЯ «ВІЧНА ВbЛЮБОВІ НАРОДНІЙ!»

В
ідвідувачі вшанували пам’ять жінки, що стала 

символом незламності, мудрості та справжньої 

любові до України. Її слово — це «іскри», здатні 

розтопити кригу байдужості. На експозиції представлені 

сучасні видання творів поетеси, драматичні поеми, що за-

лишаються актуальними крізь століття, а також спогади 

сучасників про легендарну майстриню слова.

Це не лише книжкова виставка, а простір для натхнен-

ня. Тут читачі можуть погортати сторінки безсмертних 

творів й відкрити для себе цікаві факти про видатну роди-

ну Косачів-Драгоманових.

— Завітайте до бібліотеки, оберіть свою книгу і доз-

вольте Лесиному слову торкнутися вашої душі! Запрошу-

ємо зануритися у світ високої поезії та дізнатися більше 

про особистість, яка випередила свій час, — запрошують 

в книгозбірні.

Цікаві факти про Лесю Українку, про життя і кохання, 

про творчість та захоплення занурять вас у її світ.

Справжнє ім’я Лесі Українки — Лариса Петрівна Ко-

сач-Квітка. Народилася в заможній та інтелігентній роди-

ні. Її матір всі знали як письменницю-націоналістку Оле-

ну Пчілку (Ольга Петрівна Драгоманова-Косач). Бать-

ко — високоосвічений поміщик, який дуже любив літера-

туру і живопис. Дядько — Михайло Драгоманов (відомий 

український діяч).

Садиба Косачів розташовувалася на окраїні села, де бу-

ли найкращі землі. Родині належали 500 гектарів землі, 

з лісами, ріллею та чотирма гектарами саду. Аби тримати 

в порядку садибу, родина Лесі Українки мала найманих 

робітників. На території колишніх володінь розташову-

ється Лесин кадуб — джерело й криниця. Колись на місці 

джерела росла прадавня верба, змальована в «Лісовій піс-

ні». Кажуть, що на території колишньої садиби Косачів 

захований косачівський скарб.

Лариса була другою дитиною в багатодітній родині. Ще 

дитиною дівчинка попросила називати її Лесею.

Дітей Косачі привчали до літературної роботи, старали-

ся навчити різних мов. Мати була дуже суворою, привчала 

дітей до роботи.

Серед усіх 6 дітей Леся найбільш близька була з бра-

том Михайликом. Проте сина мати ставила вище за Ле-

сю — її довго вважала малорозвиненою. Крім того, жінка 

не любила її непокірної вдачі. Дітей Косачі навчали вдома 

за власною програмою і лише українською мовою.

Якби Леся жила в наш час, її б віднесли до дітей інді-

го. Читати навчилась вона в 4 роки, в 5 — почала писати 

драматичні твори, а у 9 — написала перший вірш «Надія».

В 10 років у дівчинки почалися серйозні проблеми зі 

здоров’ям: у Лесі Українки діа-

гностували туберкульоз кісток, їй 

доводилося лежати з загіпсовани-

ми руками і ногою довгі місяці. 

Через хворобу з однієї руки було 

видалено частину кісток, що по-

ставило хрест на музичній кар’єрі, 

хоча Леся неймовірно талановито 

грала на роялі. Грати її вчила спо-

чатку тітка, яку Леся дуже любила, 

а згодом перша дружина Миколи 

Лисенка — Ольга Оконор. Вона не 

просто грала на фортепіано, вона 

імпровізувала.

Леся Українка сама вивчи-

ла більше 10 мов — європейські 

і слов’янські (французьку, німецьку, італійську, англій-

ську, польську, болгарську, латину, грецьку та інші.).

Уже в 12 років Леся Українка почала перекладати книги. 

Першим привернув її увагу Гоголь «Вечори на хуторі біля 

Диканьки». Її стали друкувати в українських літературних 

журналах.

Свій псевдонім Лариса Косач запозичила в дядька — 

Михайла Драгоманова. Він підписувався як «Українець». 

А оскільки Леся дуже любила свого дядька і захоплюва-

лася ним, то вирішила бути схожою на нього. Псевдонім 

«Українка» з’явився в 1884 році, коли дівчині було всього 

тринадцять.

У 19 років написала підручник «Стародавня історія схід-

них народів» для сестер. Вже в цьому віці вона активно пе-

рекладала Байрона, Шекспіра, Гоголя, Міцкевича, Гейне, 

Гюго, Гомера та інших.

У 26 років в Ялті Леся познайомилася з журналістом-бі-

лорусом Сергієм Мержинським, який, як і вона, боровся 

із туберкульозом. Навіть сьогодні 

такі хвороби вважаються тяжки-

ми, а тоді були невиліковними. 

Усупереч тому, що батьки були 

проти стосунків дочки зі смер-

тельно хворим чоловіком, Леся 

поїхала доглядати коханого. Хло-

пець помер у неї на руках. Після 

його смерті вона довго не зніма-

ла траурної одежі, незважаючи на 

офіційне подальше заміжжя. Її пе-

реживання лягли в основу поеми 

«Одержима».

Коли їй було 36 років, Леся 

Українка одружилася з відомим 

музикознавцем-фольклористом 

Климентом Квіткою, який був молодшим від неї на 9 ро-

ків і також страждав на сухоти. Та й статків чоловік не мав, 

тому мати Лесі виступила проти шлюбу, та дівчина зрекла-

ся фінансової допомоги сім’ї і вийшла заміж. На той час 

хвороба Лесі прогресувала, тому Квітка почав продавати 

усе, що мав: від меблів до книжок, аби оплатити лікуван-

ня дружини. Вони їздили на лікування до Німеччини, Ав-

стро-Угорщини, Італії, Єгипту, були на Кавказі, в Криму. 

Подорожі збагатили її враження та сприяли розширенню 

кругозору письменниці. Після смерті поетеси Климент 

більше так і не одружився.

Леся Українка любила природу, обожнювала сама сади-

ти квіти.

Вершина її творчості — твір «Лісова пісня». Його було 

написано лише за 12 днів!

Мало хто знає, що Леся неймовірно малювала. Її нази-

вали першою жінкою-мариністкою в нашому образотвор-

чому мистецтві. На жаль, збереглася лише одна її картина.
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Овни можуть багато розставити по місцях. Поспішати 

з великими покупками не варто, гроші краще поберегти. 

Не витрачайте час на розв’язання проблем інших людей, 

навіть якщо прохання будуть дуже наполегливі. Найімо-

вірніше, ніхто не оцінить вашої самопожертви.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Знак Телець зараз проходить важливий етап пошуку 

себе. Не треба приховувати свої таланти та не занижу-

вати значущість. Якщо збережете внутрішній баланс, 

то зміцните авторитет серед колег. Успіх на вашому боці, 

головне — не сумніватися в собі.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Близнюкам варто бути акуратнішими з фінансами 

і внутрішнім станом. Період не найпростіший, тому 

краще не ризикувати та не перевантажувати себе. Бе-

режне ставлення до своїх бажань й потреб допоможе 

уникнути зайвих проблем.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Те, що давно турбує, може нагадати про себе в найне-

сподіванішу мить. Не тримайте все всередині, підтрим-

ка близьких дуже доречна. Вам корисно зупинитися та 

чесно поговорити із собою. Люди, які раптово з’яви-

лися у вашому житті після тривалої розлуки, можуть 

зіграти важливу роль у професійній і кар’єрній сфері, 

склавши своєчасну протекцію в якомусь дуже важли-

вому діловому проєкті.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Леви зараз яскраво заявлять про себе. Якщо зосере-

дитеся на справах і не злякатися йти вперед, можна от-

римати підтримку інших. Навіть якщо шлях здається 

складним, не відступайте, бо підсумок виправдає зу-

силля.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Представникам знака Діва краще не прагнути зайвої 

уваги. Час трохи нестабільний, тому корисно зробити 

крок назад і спостерігати. Іноді пауза дає більше актив-

них дій. Енергією потрібно розпоряджатися розумно і — 

що особливо важливо — економно. Розподіліть сили не 

на один, а на кілька днів, а не витратьте її блискавично.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Знаку Терези важливо сповільнитись. Зосередьтеся на 

одному завданні — так ви досягнете більшого. Увечері 

можлива тепла зустріч із людиною з минулого, яка пода-

рує приємні емоції.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Скорпіони готові відпустити те, що давно завдає бо-

лю. Прислухайтеся до себе, особливо у питаннях сто-

сунків. Чесна розмова допоможе прояснити багато що, 

але не довіряйте всім сліпо.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Стрілець захоче додати у життя руху і яскравості. Від-

мінний час для спорту, зустрічей, поїздок. Невелика по-

дорож або вечір поза межами дому можуть подарувати 

цікаве знайомство або приємний сюрприз.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
У суботу перед Козорогами можуть постати дрібні 

труднощі, але вони підштовхнуть до змін. Можлива ці-

кава пропозиція щодо роботи. Перед рішенням важли-

во спокійно оцінити усі плюси та мінуси.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Представники знака Водолій здатні сміливо реалізу-

вати свої ідеї. І у справах, і в особистому житті варто ді-

яти відкрито. Не бійтеся говорити про почуття, тому що 

радісні зміни вже близько.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Риби   відчують  потребу у свободі та оновленні. Саме 

час залишити сумніви та рухатися вперед. Якщо робо-

та давно не тішить, розмова із керівництвом може стати 

першим кроком до нових можливостей.

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЗАЙНЯТОСТІ УКРАЇНИ 
НА ПОЧАТКУ 2026bРОКУ ДЕМОНСТРУЄ 
ВИСОКУ АКТИВНІСТЬ, ЗАПРОПОНУВАВШИ 
ГРОМАДЯНАМ УЖЕ ПОНАД 83bТИСЯЧІ 
АКТУАЛЬНИХ ВАКАНСІЙ.

Ц
ікаво, що, попри цифровізацію багатьох 

процесів, ключовими фігурами на ринку 

праці залишаються люди, які забезпечують 

базовий сервіс та фізичне виконання робіт.

Беззаперечним лідером за кількістю пропозицій 

стали водії автотранспортних засобів, для яких робо-

тодавці відкрили понад 3 тисячі вакансій. Цей попит 

охоплює керманичів легкового, вантажного тран-

спорту та автобусів, що підкреслює критичну важли-

вість логістичних ланцюжків у країні.

Майже ідентичний показник затребуваності де-

монструє сфера роздрібної торгівлі: для продавців 

продовольчих товарів доступно близько 3 тисяч ро-

бочих місць, де працівники відповідають за повний 

цикл – від приймання продуктів до їхньої реаліза-

ції.

Третє місце посідають підсобні робітники з по-

казником у 2,4 тисячі вакансій. Така категорія є іде-

альним варіантом для осіб без спеціальної освіти, 

оскільки передбачає виконання допоміжних завдань 

на будівництві чи складах, включаючи обов’язки 

вантажників й прибиральників.

Сектор послуг продовжує активно розвиватися, 

про що свідчить попит на продавців-консультантів, 

яких шукали майже 2,2 тисячі разів. На відміну від 

звичайних продавців, зазначені фахівці мають глиб-

ше орієнтуватися в асортименті та допомагати по-

купцям із вибором.

Водночас понад 2,1 тисячі пропозицій стосуються 

прибиральників службових приміщень, чия праця є 

незамінною для функціонування офісів та навчаль-

них закладів.

Харчова промисловість та заклади громадського 

харчування також шукають кадри: для кухарів від-

крито майже 2 тисячі вакансій, причому значна ча-

стина роботи зосереджена саме у виробничих цехах.

Рейтинг замикають професії, що вимагають спеці-

альної кваліфікації та освіти. Бухгалтери залишають-

ся стабільно затребуваними з показником 1,8 тисячі 

запитів, оскільки кожне підприємство потребує фа-

хового фінансового та податкового обліку.

Легка промисловість шукає близько 1,5 тисячі 

швачок для роботи з тканинами та шкірою. У медич-

ній галузі спостерігається попит на середню ланку – 

медичних сестер та братів запрошували на роботу 

майже 1,3 тисячі разів.

Останню сходинку серед найпопулярніших посі-

дають спеціалісти державної служби з результатом 

у 1,2 тисячі вакансій, що свідчить про потребу в кад-

рах для реалізації місцевих програм розвитку.

Найбільша конкуренція спостерігається серед 

продавців продовольчих товарів та підсобних пра-

цівників – на кожну з цих позицій претендує понад 

8,2 тисячі осіб. Також високий ажіотаж зберігається 

навколо професії прибиральника, тут місце прагнули 

отримати майже 4,8 тисячі безробітних.

Окрім масових професій, у базі Служби зайнято-

сті налічується понад 2,7 тисячі унікальних вакансій, 

представлених одиничними пропозиціями, що від-

криває шанси для фахівців вузького профілю.

За словами мера Харкова Ігоря Терехова, у місті 
через війну та кадровий дефіцит найбільш 
затребувані робочі спеціальності, фахівці 
комунальних підприємств (будівельники, 
електрики, водії) та IT-фахівці. Також 

у харківських КП працює багато переселенців. 
«Я дуже вдячний людям, які приходять 

до наших комунальних підприємств і працюють. 
Сьогодні всі професії нам необхідні. Тому 

запрошую, ми готові брати на роботу, для нас 
це дуже важливо», – зазначив мер.

ÊÎÃÎ ÍÀÉ×ÀÑÒIØÅ ÊÎÃÎ ÍÀÉ×ÀÑÒIØÅ 
ØÓÊÀÞÒÜ ×ÅÐÅÇ ØÓÊÀÞÒÜ ×ÅÐÅÇ 
ÑËÓÆÁÓ ÇÀÉÍßÒÎÑÒIÑËÓÆÁÓ ÇÀÉÍßÒÎÑÒI

Ãîðîñêîï íà 28 ëþòîãî
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